

FESTIVAL INTEGRACE SLUNCE

Festival Integrace Slunce slúži k stretávaniu ľudí so zdravotným postihnutím so zdravými všetkých vekových kategórií.



Umenie a kultúra sa tak stáva prostriedkom k vzájomnému chápaniu a odbúravaní bariér medzi ľuďmi.

Za Slovensko sa predstaví stupavská skupina Dallo:

18.5. 11:00 – D'Aladdin

Divadelno-pohybová rozprávka o sirotskom a chudobnom človeku, ktorý sa stal niečím neobvyklým.

19.5. 10:00 – WORKSHOP:

Duo Art Yoga – Duo umelecká jóga

<http://www.festivalslunce.wz.cz>

Organizuje SUKUS, z.s., Mestská časť Praha 3, Ministerstvo kultury ČR a Štátny fond kultury ČR v spolupráci s SI Praha

CD Hostivař, IV.poschodie, zasadacia sála 403

Klementinum, vchod B2, zasadacia sála (nad galériou Klementinum)

18.5. – 16:00, 19:00

AUTORSKÉ ČÍTANIE KNIHY JANA BODNÁROVÁ: Z PERIFÉRIÍ

Autorské čítanie slovenskej spisovateľky a dramatičky Jany Bodnárovej doplnené jej video poéziou.

www.nkp.cz

Pripravili Národná knihovna v Praze v spolupráci s SI Praha



KRST KNIHY JOZEF BANÁŠ: IDIOTI V POLITICE

Jozef Banáš (1948) patrí k najčítanejším a najviac prekladaným slovenským autorom. Všetky jeho knihy publikované od roku 2006 sa stali bestsellermi, hoci píše o vážnych spoločenských, politických a náboženských témach. Vedľa literárnej tvorby sa venuje tiež scenáru, publicistike, esejistike, píše komentáre, glosy z oblasti politológie, filozofie, náboženstva a kultúry a moderuje vlastnú talk-show Na kus reči. Vtipná politická satira Idioti v politike (2007) sa ihneď po vydaní stala bestsellerom a pre veľký čitateľský úspech vychádza v druhom, doplnenom vydaní vrátane komentovanej fotografickej prílohy.



Pripravili autor v spolupráci s SI Praha

FILMOVÝ FESTIVAL ZLATÝ VOČI

Zlatý Voči sú filmovým festivalom predstavujúcim filmovú tvorbu študentov teórie audiovizie. Usporadúva sa každoročne katedrou Filmových štúdií FF UK.

18. ročník predstaví študentské filmy z Českej republiky, Slovenska a zahraničných univerzít. Zlatý voči sú zároveň akciou so spoločným presahom, a to nie len pre študentov. Úlohou festivalu je plniť funkciu platformy a miesta stretávania profesionálov z praxe, teórie a študentov, ktorí sa na svoju filmovú kariéru ešte len chystajú. Ďalším zámerom festivalu je účinnou osvetou v podobe panelových diskusií prispieť k debate o aktuálnych témach v oblasti českého a slovenského filmu.

Slovenským železkom v ohni je tento rok film O mojej intuícii autora **Pavla Chodúra**, študenta VŠMU v Bratislave, ktorý sa umiestnil v súťažnej sekcii a zabojuje tak o jednu z festivalových cien.

www.zlatyvoci.cz

Pripravili katedra Filmových štúdií FF UK, SI Praha a i.

Dom národnostných menšín, Vocelova 3, 120 00 Praha 2

DIVADELNÉ PREDSTAVENIE KÝM KOHÚT NEZASPIEVA

Divadelný súbor HUGO Pruské uvádza drámu **Ivana Bukovčana**, Kým kohút nezaspieva. Dráma o tom, že proti násiliu má človek iba jednu šancu... zostať človekom... nestať sa handrou. Zachovať si dôstojnosť... a svoju ľudskú tvár.

Réžia: **Andrej Škvar**

Pripravili DNM, DOMUS, SI Praha a i.



DIVADELNÉ PREDSTAVENIE MÍNUS DVA

Krásny ľudský príbeh dvoch mužov, ktorí utekajú z nemocnice, aby sa stretli so životom, ktorý nepoznali. Dvaja pacienti sa rozhodnú stráviť čas svojho života inak ako polihovaním v nemocnici. Odhodlajú sa k dobrodružnému úteku a stretávajú sa s celým radom ľudských príbehov. Inscenácia prináša divákovi veľké množstvo kontrastu. Veci tragické a komické, čierne a biele, vysoké a nízke. Každý si nájde kúsok toho svojho, svoju skúsenosť, zážitok, emócie. Inscenácia vznikla ako spoločný projekt Divadla Bolka Polívku a Štúdia L + S.



Autor: **Samuel Benchetrit**

Hrajú: **Boleslav Polívka, Milan Lasica, Jitka Čvančarová / Lucia Siposová, Martin Hofmann**

Réžia: **Juraj Nvota**

<http://www.studiodva.cz>

Pripravili Studio DVA, Divadlo L+S v spolupráci s SI Praha



Zmena programu a termínov vyhradená.



SLOVENSKÝ INŠTITÚT
V PRAHE

MÁJ 2017



Dávid Hocko
výtvarník

BOD ZLOMU BREAKING POINT

4. – 31.5.2017

GALÉRIA SLOVENSKÉHO
INŠTITÚTU PRAHA

Mgr. art.
Martin Navrátil
výtvarník



Slovenský inštitút Praha
Náměstí Republiky 3
110 00 Praha 1
e-mail: si.prague@mzv.sk
<http://www.mzv.sk/sipraha>
<http://www.facebook.com/sipraha>

4.5. – 18:00

Výstava VÝSTAVA BOD ZLOMU BREAKING POINT

Výstavou „Bod zlomu“ vyjadruje výtvarník **Dávid Hocko** a sochár **Martin Navrátil**, teoretické a duševné rozpoloženia moderného umelca v 21. storočí, ktorý sa usiluje vyjadriť a zastihnúť dynamické zmeny vo svojej spoločnosti a ich rôzne prejavy. Keďže súčasná civilizácia sa stáva neustále komplexnejšou a obsiahlejšou, musí zákonite aj umelecká tvorba reflektovať tieto deje.



Kurátorka: **Ludmila Pašková**
Výstava potrvá do 31.5.2017
Pripravil SI

1.5. – 19:00

Divadelné predstavenie TRI GRÁCIE Z UMAKARTU

Skvelá komédia o stretnutí, ktoré raz muselo prísť, ale aj tak bolo nečakané. Tri ženy v jednej kuchyni, chlebičky, na ktorých už pomaly zasychá vlašský šalát, tri dni čakania, než zavolá právnik. Svojrázna kadernička Marta je čerstvá dôchodkyňa. Jej sestra Helena žila dlhé roky vo Švajčiarsku a teraz sa vracia domov riešiť dedičstvo po matke. Bacuľka Eva je Martinina dcéra, skvelá ženská so zmyslom pre humor. S mamou už niekoľko mesiacov plánuje svoju svadbu. Pri skúšaní svadobných šiat však zistí, že sa vlastne vydávať nechce. Môže byť zábavné sledovať niekoho, kto si nevie rady so životom? Môže! A dokonca veľmi zábavné!



Autorky:
Michaela Doleželová, Jana Ryšánek Schmidtová
Hrajú:
**Kamila Magálová, Petra Polnišová,
Marta Sládečková**
www.studiodva.cz
Pripravili Studio DVA, Divadlo L+S
v spolupráci s SI Praha

4.5. 13:00 – 22:00

EUROPE DAY 2017

Každoročný festival – oslava Dňa Európy na Streleckom ostrove. Bohatý program, plný nových informácií a známych osobností. Pripravené budú infostánky členských krajín EÚ, kvízy, súťaže, hudobné a tanečné vystúpenia. Nebude chýbať ani slovenský stánok s tradičným pohostením a za doprovodu ľudovej hudby.



www.evropskedny.cz

Slovenský stánok pripravili Veľvyslanectvo SR v ČR,
Zahraničné zastúpenie cestovného ruchu SR a SI Praha

Studio Alta, U Výstaviště 21, 170 00 Praha 7

9.5. – 19:00

KONCERT GASTROPUNK

Tomáš Pohorelec sa už niekoľko rokov venuje písaniu a interpretovaniu vlastných piesní. Podieľal sa na niekoľkých projektoch Bábkového divadla na Rázcestí a je členom Medzibrodského kočovného divadla. V súčasnosti hrá a tvorí s gitaristom Matejom Urbanom, absolventom konzervatória, ktorý teraz pôsobí v Prahe. V roku 2015 spoločne nahrali pod taktovkou Dušana Ivana CD s názvom Výpoveď o stave duší.



www.altart.cz

Pripravili Studio Alta v spolupráci s SI Praha

10.5. – 18:00

NOC LITERATURY 2017

Zámerom podujatia je netradičným spôsobom priblížiť verejnosti súčasnú európsku literatúru prostredníctvom viacerých verejných čítaní v atraktívnych, či bežne neprístupných miestach. Výber zo súčasnej európskej literárnej scény poodhalí kúzlo veľkých i malých literatúr v prednese hereckých osobností, ktoré vám predstavia ukážky z nových prekladov diel európskych autorov.



Čítania každoročne prebiehajú paralelne na všetkých miestach od 18:00 do 23:00, začiatky vždy v polhodinových intervaloch. Posledné čítanie začne o 22:30. Miesta sú situované blízko seba, aby ich návštevníci akcie stihli za večer navštíviť čo najväčší počet. Slovensko na festivale predstaví dielo „**Obrazy zo života M**“ od spisovateľky **Svetlany Žuchovej**. Interpretovať bude herečka **Claudia Vašeková**.

www.nocliteratury.cz

Akciu organizujú České centrá v spolupráci s EUNIC a kultúrnymi oddeleniami zahraničných veľvyslanectiev

Výstaviště Praha Holešovice, 170 00 Praha 7

11. – 14.5.

SVET KNIHY

23. mezinárodný knižný veľtrh a literárny festival. I tento rok nebude chýbať slovenská expozícia, organizátorom ktorej je Litcentrum. Informácie o programe a vystavovateľoch budú aktualizované na www.svetknihy.cz

Pripravili Svetknihy s.r.o., Litcentrum, SI Praha a i.



16. – 20.5.

DIVADELNÝ FESTIVAL SETKÁNÍ / STRETNUTIE

Možnosť stretnúť sa s množstvom výnimočných divadelných osobností budú mať návštevníci Mestského divadla Zlín v dňoch 16. – 20. mája v rámci 22. ročníka česko-slovenského divadelného festivalu Setkání / Stretnutie 2017. Pozvanie prijali napríklad **Ivan Trojan, Martha Isoová, Veronika Žilková, Norbert Lichý, Bolek Polívka, Jindřich Štreit, Jiří Havelka** a ďalší. Patrónom tohto ročníka je charizmatická slovenská herečka **Emília Vášáryová**.



Slovenské zastúpenie o.i. sa objaví i v doprovodnom programe v podobe koncertu slovenskej kapely **Longital**.

Medzinárodný divadelný festival Seskání / Stretnutie sa zameriava na konfrontáciu súčasnej inscenačnej tvorby v Česku a na Slovensku. Cieľom festivalu je upozorniť na aktívne vzťahy českých a slovenských divadiel a divadelníkov, tvorivých tímov, ukázať výsledky vzájomnej spolupráce, vyvolať diskusiu o vzájomnom dialógu českej a slovenskej divadelnej kultúry.

www.setkanizlin.cz

Pripravili Městské divadlo Zlín, SI Praha a i.